‘MAGHMATIKA OIKONOMIKA'
AKAAHMAIKO ETOX 2010-2011

20 QUAAGDIO aGHNOEWY

Awdoxwy : X. Kouvtldung

13 Noeufpelou 2010

’ M2 ; . / / . 7 ‘
Aocxnon 1 Av C = R% elvar o olvolo katavdlwons, eketdote av ot mapakdtw ovvaptioas wpelipudtnrag
optllovr avotnpd povéroves oxéoeis tpotiunons. Av vai, va detéete 6t autd wyvel. Ay dyi, va ddoete avunapd-
oeyua.

(1) w(z,y) = maz{z,y}
(i1) u(@,y) = 2%y
(#1) u(z,y) =c,ceR

‘Acxnon 2 Av C = R34 efvar to odvodo katavdAwons, etetdote av n owdptnon wgehipdnas u(z,y) = z?y
optler avotnpd kupth) oxéon mpotiunomng.

‘Acxnon 3 Av C = R3 elvar to olvodo katavddwons, va etetdoete av ) ovvdptnon wgeliudntas u(z,y) =
x + 2y elvar oxeddy koidn.

"Acxnon 4 Na rpoodioploete to ovvoo {inons x(C, p,u, w) katavakot) (u,w) étar C =R2, p = (2,3) kar n
owdptnon wpeipdtntas u : R? — R tov katavadwty elvat u(z, y) = 22y evd o apyikds tov mhovtog efvar w = 1.
Awodoynote mArjpws yati o péyoto x(C,p,u, w) AauPdretar ndvw otov eoodnuatikd teploplond kat yati o
ovrolo {fTnong etvar povoovrolo.

‘Acxnon 5 Na mpoodioploete to ovvodo {imons (C,p,u, w) katavadot) (u,w) érar C =R, p=(2,1) ka1 n
ovrdptnon wgelipdtnas u : R? — R tov katavadlotd elvar u(x,y) = xy €vd o apxikds tov movtos efvar w = 2.
Aworoynote mpws yati o péyoto x(C,p,u, w) AauPdretar ndvw otov ewodnuatikd Teploplod kat yatl to
ovrolo {nTnong elvar povoovodo.
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